

Referat i Arkibas gruppen den 23/2 2016

Alle de manualer der indtil nu er lavet blev fremlagt.

Prebens skema blev lagt til grund for en gennemgang for at finde ud af hvilke manualer der er lavet og hvilke vi mangler (Skemaet vedlagt)

De resterende arbejdsopgaver blev delt ud og forventes at være lavet inden 1 uge, og sendes til Preben der skal lave header og footer og inddele dem i grupper.

Det påregnes at de vil blive lagt på den nye hjemmeside i marts.

Vi kommer til at mangle underprovisorer

Nyt møde er ikke aftalt men kan aftales pr mail eller til generalforsamlingen.